VIHCTPYKUMSA MO yCTaHOBKE

1. BbIKpyTuTb 4 WITATHbIX BONTa KPEnneHus nbifibHUKa.

2. BKpyTUTb B NEPEAHIO YacTb 6ontbl M8x80 ¢

waibon M 10 (yBenmyerHasi), BTynkoi h25, wanboi

M10 (npocTtas) u rpoeep wandon M8, cornacHo
WCYHKY.

g. CTaHOBUTbL 3aLUNTY, HaJeB eé nepegHen 4acTblo Ha

ALF2240st

Subaru XV (GT) [oa Bbinycka: 2017-

O6bém aBuratens:1,6; 2,0

%GTaHOBJ'IeHHbIe 6onTbl M8x80, cornacHo PUCYHKY.
. 3agHKo YacTb 3akpenuTtb bontamu M8x40 yepes

BTYnku h15.

5. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyThb.
KomnnekTyrouiume Kon-Bo
Bont M8x80 2 Wr.
Bont M8x40 2 Wwr.
LLlan6a rposep M8 2 Wr.
LLlain6a 8 (yBenu4eHHasn) 2 Wr.
LLan6a 10 2 Wr.
LUlanba 10 (yBenu4eHHast) 2 Wr.
Brynka h15 2 WT.
Brynka h25 2 Wr.

Mpou3BeCTU cMa3Ky KpenéxHbix 6onToB Macnom unv apyrom

KOHCEDBBL‘HOHHOVI HWMOKOCTBHO
[ononuuTensHaa nHhopmMalusa Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

3awmTa KapTepa

Lan6a M10 (yeen.)
Brynka h25

Brynka h15

& LWai6a M10
Fposep waiba M8

Bont M8x80

LWai6a M8 (yeen.)
Bont M8x40

Bec 3awuThl: 7 Kr

Bec komnnekrayun: 0.3 kr
Pasmep sawuTbl: 820x630x50
MomeHT 3aTakkn: M8 - 15.7Hm

ALF

ABTOKOMMOHEHTBI 13 CTANW N ANOMWNHWA

ECO

HOHCTRYKTOPCKMIA OTASN B NPaBe WIMEHATE BHELUHWA BuA, HaBop komnnekTylowWwWx, cnocol yor

Ges ysan noTpeduTenn,




